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         Звіт директора школи за 2021-2022 навчальний рік 

 

Сучасні політичні події, що відбуваються Україні, ставлять на порядок 

денний надзвичайно важливе та невідкладне завдання - виховання справжнього 

громадянина, патріота рідної землі.  Усі, хто проживає в Україні, до якого б 

етносу вони не належали, по-перше, мусять чітко усвідомити, що альтернативи 

незалежності Української держави нема. По-друге, успішна розбудова 

Української держави залежить від кожного з нас. Лише самосвідомість, 

згуртованість, наполеглива праця звільнять нас від ворожої окупації і виведуть 

у число високорозвинених країн. 

Ефективність соціально-економічного розвитку тісно пов'язана із 

вивченням якісної підготовки здобувачів освіти. Вирішенню цього завдання 

допомагає реалізація Стратегії розвитку закладу. Протягом 2021-2022 н.р 

виконано наступні заходи: 

1. Реалізовано завдання Стратегії розвитку закладу на 2021-2022 н.р. 

2. Створено умови для виконання навчальних програм з метою 

виконання Державних стандартів, впровадження інноваційних 

технологій. 

3. Створено умови для організації навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. Розроблені індивідуальні програми навчання та плани 

щодо подальшої роботи з учнями. 

4. Посилено діяльність психолого-медико-педагогічних консиліумів 

школи з залученням до співпраці кваліфікованих спеціалістів. 

5. Скориговано роботу закладу з урахуванням: 

- „Положення про академічну доброчесність”; 

- „Положення про внутрішню систему якості освіти”; 

- „Положення про курсову перепідготовку” 

6. Організовано гуртки на базі закладу: „Вокальний” (Мучичка В.І.), 

„Умілі руки” (Тімоніна Н.П.),  спортивна секція з л/а (Балога І.Д.,                

Орос Н.В.) та хореографічний. 

Мукачівська спеціальна школа І-ІІІ ступенів у своїй діяльності керується 

Конституцією України, Законами України „Про освіту”, „Про повну загальну 

середню освіту”, іншими законодавчими документами України.                                               

       У 2021-2022 н.р. робота закладу була організована відповідно Тимчасового 

порядку організації освітнього процесу в період карантину в зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID 19), затвердженим на засіданні 

педради № 1 від 19.08.2021, погоджений головою батьківської ради та головою 

учнівського самоврядування. Розроблено графік допуску здобувачів до школи, 

маршрути руху по школі, працює: контрольно-пропускний режим для 

працівників, батьків та відвідувачів закладу. 

В 2021-2022 навчальному році заклад працював за п’ятиденним режимом 

поурочної системи в складі 14-ти класів.  
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Навчання проводилось за корекційною програмою закладів спеціальної 

загальної середньої освіти для сліпих дітей та зі зниженим зором, а також в                          

1-2-х, 5-Б та 6-Б класі – за корекційною програмою для дітей, які мають складні 

порушення розвитку (зі зниженим зором в поєднанні з інтелектуальними 

порушеннями). Навчання 5 сліпих учнів школи (1, 2, 10, 11 кл.) проводилось за 

рельєфним шрифтом Брайля. Контингент учнів за нозологіями вказані на Рис. 

1. 

 

Рис.1 

 
 

Рис. 1 Контингент учнів за нозологіями 

 

На виконання Закону України „Про освіту”, „Про повну загальну середню 

освіту” в рамках нормативно-правового забезпечення Нової української школи, 

постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 р.  № 221 „Про 

затвердження Положення про спеціальну школу та Положення про навчально-

реабілітаційний центр” (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

03.11.2021 р. № 1132), інших актів, що регулюють забезпечення освітнього 

процесу в закладах дошкільної та загальної середньої освіти освітня програма 

початкової школи Мукачівської спеціальної школи І ступеня розроблена на 

основі наказів Міністерства освіти і науки України від 26.07.2018 № 814 „Про 

затвердження типової освітньої програми початкової освіти спеціальних 

закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми 

потребами”, від 16.08.2018 № 917 „Про внесення змін у додатки наказу 

Міністерства освіти і науки України від 26.07.2018 № 814”; освітня програма 

Мукачівської спеціальної школи ІІ ступеня (базова середня освіта) розроблена 

на основі наказу Міністерства освіти і науки України від 12.06.2018 № 627 

“Про затвердження типової освітньої програми спеціальних закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня для дітей з особливими освітніми потребами”; 

освітня програма Мукачівської спеціальної школи ІІІ ступеня (загальна середня 

5% 

68% 

27% 

Контингент учнів за нозологіями 2021-2022    
н.р 

Сліпі 

Зі зниженим зором 

Із складними порушеннями 
росвитку 



3 
 

освіта) розроблена на основі наказу Міністерства освіти і науки України від 

22.07.2020 № 944 “Про затвердження типової освітньої програми спеціальних 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня для дітей з особливими 

освітніми потребами”. 

Корекційно-розвиткова робота – комплекс заходів із системного 

психолого-педагогічного супроводження дітей з особливими освітніми 

потребами у процесі навчання, що спрямований на корекцію порушень шляхом 

розвитку пізнавальної діяльності, емоційно-вольової сфери, мовлення та 

особистості дитини. Корекційно-розвиткова робота реалізувалася через 

корекційно-розвиткові заняття за напрямами відповідно до індивідуальних 

особливостей учня, зокрема проводились заняття  ЛФК, ритміка, СПО, корекція 

вад розвитку, розвиток мовлення, орієнтування в просторі  

Індивідуальна робота з учнями була направлена на допомогу у виконанні 

навчальних завдань, закріпленню конкретних умінь і навичок, додаткового 

пояснення тем з предметів, які не були належним чином засвоєні, надавались 

консультації вчителям та батькам учнів для успішної взаємодії школи та сім'ї. 

В ІІ семестрі з огляду на існуючу загрозу життю і здоров’ю учасників 

освітнього процесу внаслідок збройної агресії російської федерації та 

оголошення в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року No 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, 

затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ „Про 

затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в 

Україні” було впроваджено додаткові вимушені канікули для здобувачів освіти 

закладу з 28.02. - 21.03.2022.р., а також освітній процес проводився за 

дистанційною формою навчання, а саме: 24-25.02.2022 р., та з 21.03.2022 р. по 

27.05.2022 р.  

Випускники школи 2021 року продовжили навчання в даному закладі –  

11 клас (ІІІ ст.). 

Освітній процес в 2021-2022 н.р. забезпечували 46 педагогічних 

працівників. З них: 24 – вчителі-дефектологи, 14 – “спеціаліст вищої категорії”, 

3 – „вчитель-методист”, 3 – „старший вчитель” тощо. Кількісний та якісний 

склад  педпрацівників закладу вказаний в табл. 1., рис. 2., рис.3.  

Таблиця 1 

Кваліфікація педагогічних кадрів закладу в 2021-2022 н.р. 

Категорія педпрацівників : Усього: Відсоток від загальної 

кількості  

педпрацівників: 

Усього педагогічних працівників: 46 100 % 

вища категорія 14 31,9 % 

І категорія 16 34,0 % 

ІІ категорія 8 17,0 % 

спеціаліст  6 12,8 % 

11 тарифний розряд 2 4,3 % 

Учитель-методист 3 6,4 % 

Старший вчитель 3 6,4 % 
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Дефектологи: 24 51,1 % 

тифлопедагог 20 42,5 % 

корекційний педагог 2 4,3 % 

логопед 2 4,3 %  

 

 

Рис. 2 Кваліфікація педагогічних кадрів закладу 

 

 
Рис. 3 Педпрацівники за фахом 

 

В 2021-2022 навчальному році пройшли чергову атестацію слідуючі 

педагогічні працівники: Доктор О.А – заст. дир. по НР – „відповідає займаній 

посаді”; Козак М.І. – вчитель поч. класів – „спеціаліст вищої категорії”;                  

Цогла М.В. - „спеціаліст ІІ категорії”; Біланинець О.Ю – вихователь – 

„спеціаліст вищої категорії”; Делеган В.В – вихователь – „спеціаліст                                  

І категорії”; Остапчук О.Л. – вихователь – „спеціаліст І категорії”;  Райко М.І. – 

вихователь – „спеціаліст І категорії”. 

Складено план-графік проходження курсової перепідготовки педагогів на 

2022 рік. З січня по травень 2022 року педагогічні працівники, згідно плану-

графіку станом на 01.06.2022 р. пройшли на онлайн-платформі курсову 
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перепідготовку в Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти 

в кількості 34 чол., ще 12 педагогів пройдуть курси – серпень-грудень. 

12 педпрацівників пройшли сертифікацію вчителів, які викладатимуть в                

5-му класі в 2022/2023 н.р 

На початку 2021-2022 навчального року в 5-10-х класах було проведено 

вхідне оцінювання учнів з метою діагностування рівня навчальних досягнень 

учнів за попередній навчальний рік та планування подальшої роботи із 

систематизації, узагальнення та закріплення навчального матеріалу, також 

було передбачено під час календарно-тематичного планування на                             

2021-2022 навчальний рік суттєве збільшення навчального часу на 

узагальнення та закріплення навчального матеріалу за попередній 

навчальний рік. 

В умовах погіршення епідемічної ситуації під час 

загальнонаціонального нокдауну та воєнного стану, відповідно до листа 

Міністерства освіти і науки України від 02 листопада 2020 р. № 1/9-609 

„Щодо організації дистанційного навчання”, листа Міністерства освіти і 

науки України від 27 квітня 2021 року № 1/9-218 „Про організоване 

завершення 2021/2022 навчального року” освітній заклад з огляду на 

варіативність організації навчання з використанням технологій 

дистанційного навчання, рекомендацій МОН України: 

 організовано освітній процес в умовах дистанційного навчання на 

платформі (ZOOM, Google Clasroom, Google Meet тощо), у тому числі 

планування кількості та обсягу завдань та контрольних заходів, з 

урахуванням принципу здоров'я збереження, запобігаючи емоційному, 

ментальному та фізичному перевантаженню учнів на платформі (ZOOM, 

Google Clasroom, Google Meet тощо) та соціальні мережі (Viber, Telegram, 

WhatsApp тощо); 

 забезпечив усім учням доступ до навчальних матеріалів та завдань 

шляхом створення на платформі (ZOOM, Google Clasroom, Google Meet 

тощо) та команд за класами і використання різних засобів обміну 

інформацією, зокрема вчителі школи працювали, використовуючи освітні 

за стосунки: соціальні мережі (Viber, Telegram, WhatsApp тощо), сайт 

школи; 

 організувано проведення окремих консультацій для учнів 

 ураховано кількість дистанційних перевірочних робіт та усних опитувань 

з мстою недопущення перевантаження учнів і раціонального 

використання часу; 

 проведено підсумкове річне оцінювання навчальних досягнень учнів, 

ураховуючи результати оцінювання з використанням технологій 

дистанційного навчання за другий семестр; 
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 завершено навчальний рік відповідно до структури, визначеної закладом 

загальної середньої освіти на початку навчального року, а також з 

урахуванням виконання календарно-тематичних планів; 

 завершено оформлення шкільної документації. 

Оцінювання є невід’ємною частиною процесу навчання, дистанційне 

навчання не є винятком. 

Учні школи також оцінювалися в асинхронному режимі, виконуючи 

завдання в зручний час. Результати оцінювання навчальних досягнень 

фіксувалися в довільній формі вчителем і індивідуально повідомлялися учню. 

Основною метою оцінювання учнів в умовах дистанційного навчання була не 

перевірка й контроль, а забезпечення зворотного зв’язку вчителя з учнями. 

За відсутності засобів Інтернету, зворотній зв’язок з учнями вчитель 

підтримував у телефонному режимі.  

       Не дивлячись на воєнний стан, в якому наразі перебуває Україна,  та 

передуючий тому довготривалий період адаптивного карантину в зв’язку з 

COVID-19, пріоритетним у виховній роботі Мукачівської спеціальної школи                  

І-ІІІ ст. залишається: 

 реалізація особистісно орієнтованого підходу в освітньому процесі; 

 збереження морального, психічного та фізичного здоров'я учнів з 

особливими освітніми потребами; 

 виховання патріотизму, громадських якостей особистості; 

 розвиток творчих здібностей вихованців; 

 забезпечення педагогічних умов для соціалізації школярів, виховання в 

них життєвої компетентності. 

Виховна робота в 2021-2022 навчальному році була організована 

відповідно до чинного законодавства України, Стратегії національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, методичних рекомендацій МОН 

України щодо національно-патріотичного виховання, „Основних орієнтирів 

виховання учнів 1-11 класів ЗНЗ України”, методичних рекомендацій МОН 

України, департаменту науки і освіти, молоді та спорту Закарпатської 

облдержадміністрації (ОВА). При складанні плану виховної роботи 

враховувались мета й завдання виховання, рівень розвитку і вихованості учнів, 

можливості виховного середовища, досвід і кваліфікація педагогів, аналіз 

роботи за попередній навчальний рік, пропозиції дітей, вчителів, календар 

знаменних і пам’ятних дат.  

         Виховна система закладу - це цілісна структура, яка сприяє успішній 

діяльності виховання. Основні напрямки виховної роботи закладу у 

відповідності до нормативно-правових актів: 
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     Процес виховання в  Мукачівській спеціальній школі І-ІІІ ст. носить 

особистісно-орієнтований характер і реалізовується в процесі організації 

 освітнього процесу; 

 позаурочної та позакласної діяльності; 

 позашкільної освіти; 

 роботи органів учнівського самоврядування; 

 взаємодії з усіма учасниками освітнього процесу. 

      Протягом навчального року  питання виховної роботи вивчались і 

розглядались на нарадах при  директорі, засіданнях педагогічних рад, 

засіданнях ради школи, батьківських зборах,  засіданнях МО та оперативних 

нарадах класних  керівників і вихователів. 

     Виховний процес в поточному 2021-2022 н.р. здійснювався в особливих 

умовах, зумовлених адаптивним карантином та  воєнним станом. А саме: 

тривалі осінні і весняні канікули (18 – 31.10;  28.02 – 20.03 відповідно) та 

перехід на дистанційне навчання з 21.03 і до кінця навчального року.      

Протягом першого семестру  заплановані заходи в закладі були виконані з 

врахуванням карантинних вимог. Головна увага була зосереджена на питаннях 

національно – патріотичного виховання  дітей та молоді, як пріоритетного 

напряму державної політики України, метою якого є формування національно-

свідомого громадянина на шляху демократичного розвитку нашої держави. 

Зокрема, в рамках реалізації Стратегії національно - патріотичного виховання 

та з метою формування поваги учнів до традицій українського народу, 

актуалізації історичної пам’яті було проведено наступні заходи: до Дня 

Козацтва; загальношкільна лінійка до Дня української писемності та мовлення; 

Тиждень національно-патріотичного виховання; Тиждень української 

писемності та мови; усний журнал до Дня Гідності і Свободи України; заходи 

до Дня захисника України; Тиждень військово-патріотичного виховання, акції 

„Запалимо свічку!”, зустрічі з воїнами АТО (ООС) тощо. В цьому плані слід 
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відмітити активність наступних педагогів закладу: Козак А.І., Остапчук О.О.,  

Козак М.І., Тімоніна Н.П., Кучінка В.П.. та ін..  В листопаді учні закладу під 

керівництвом вчителів української мови і літератури Лазар М.І., Мучички Н.В., 

Плоскіної Т.В. та вчителя образотворчого мистецтва Луца В.І. прийняли участь 

в обласному конкурсі творів „Захисники Вітчизни: історія і сучасність”. Дієвим 

засобом формування у школярів національної свідомості і моральної поведінки, 

виховання відповідальності, чесності, працелюбності, справедливості, гідності, 

милосердя, толерантності тощо є година класного керівника, уроки мужності, 

години спілкування, щотижневе інформування „Світ за тиждень”. 

Традиційними в школі стали такі загальношкільні виховні заходи як День 

працівників освіти; День відкритих дверей; День Святого Миколая; Свято 

матері,  на які запрошуються  всі учасники освітнього процесу.  

      Оскільки найвищою цінністю в наданні освітніх послуг є дитиноцентризм, 

то великі зусилля адміністрації і педколективу закладу спрямовані на 

забезпечення та оптимізацію умов перебування учасників освітнього процесу в 

закладі, попередження їх травматизму, виконання вимог щодо безпеки 

життєдіяльності учнів в урочний та в позаурочний час, формуванню позитивної 

мотивації на здоровий спосіб життя. З метою реалізації даного аспекту роботи  

в закладі протягом навчального року здійснювався контроль за дотриманням 

вимог законів України „Про дорожній рух”, „Про пожежну безпеку”, 

„Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників освітнього 

процесу”, комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я 

учнів, запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно 

проводили з учнями інструктажі з ТБ з реєстрацією у відповідних журналах, 

заходи в рамках  Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, щотижневі 

бесіди про збереження життя та здоров’я. Адміністрацією школи проведено  

відпрацювання дій контингенту учасників освітнього процесу у випадку 

виникнення пожежі та інших НС. Подібна практика знадобилась  в умовах 

перебування учнів та педагогів під час карантину. Зокрема, і класним 

керівникам, і вихователям груп проведення консультувань з учнями та їх 

батьками по безпеці життєдіяльності в умовах вірусної інфекції здійснювалось 

на певній практично відпрацьованій основі.   

        Протягом першого семестру в рамках Тижнів безпеки дорожнього руху, 

що проводились в закладі в нормальних умовах відповідно до річного 

планування, організовані зустрічі з представниками патрульної поліції, які 

провели профілактичні бесіди щодо безпеки життєдіяльності школярів, 

необхідності неухильного  дотримання правил дорожнього руху, ознайомили 

учнів із специфікою роботи патрульної служби. 
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       На формування в учнів навичок здорового способу життя, позитивного 

впливу рухової активності та раціонального харчування на здоров’я дитини, 

профілактику шкідливих звичок  спрямована  санітарно-просвітницька робота, 

дотримання режиму закладу, проведення загальношкільних акцій та заходів, 

таких як операція „Чистий клас, чиста спальня”, що проводиться щомісяця, 

санітарні дні, чергування учнів по школі, їдальні, робота санпостів тощо.  

Традиційними стали в  закладі тижні „Фізичної культури, спорту та здорового 

способу життя”, „Основ здоров’я”,  „Безпеки дитини”, Всеукраїнський 

олімпійський урок, заняття в шкільному басейні, години психолога, зустрічі з 

лікарями, диспути тощо. В поточному н.р. до рухової активності учнів 

долучились і вчителі та вихователі. За їх участі та під керівництвом вчителів 

фізкультури Орос Н.В., Гудачок М.В., вихователя Остапчук О.Л. та педагога 

організатора в школі проведені загальношкільні чемпіонати з футболу, 

малюкболу, шашок, шахів. Дані заходи були спрямовані на  реалізацію 

Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 

2025р. „Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація”.  Дана 

тенденція збереглась і в умовах карантину. Вчителями фізкультури та ЛФК 

були розроблені комплекси фізичних вправ для учнів різної вікової категорії та 

з різними фізичними порушеннями. Ці вправи проводились з учнями як в он-

лайн режимі, так і були рекомендовані для самостійного їх проведення за 

участю батьків та рідних в домашніх умовах. Також під час воєнного стану 

вчителями фізкультури та ЛФК були організовані спільні перегляди з учнями 

он-лайн уроків для учнів всіх класів, відеофільмів „10-топ спортивних 

досягнень України”, „Цікаві види спорту країн світу”, „Молодь обирає 

здоров’я” тощо.  Особлива увага приділялась роботі з соціально незахищеною 

категорією учнів.  

        Зараз актуальним є питання виховання правової культури. В першому 

семестрі 2021-2022 н.р. з метою підвищення рівня правової освіти та виховання 

учнівської молоді, стійкого негативного відношення школярів до алкоголю, 

наркотиків, тютюнопаління, ранньої профілактики шкідливих звичок та 

правопорушень серед неповнолітніх, протидії різним формам насильства, в т.ч. 

булінгу, повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього 

здоров’я, у спецшколі проводились наступні виховні профілактичні заходи:  

 загальношкільні батьківські збори, на яких було розглянуто питання про 

дотримання чинного законодавства про освіту,  інформовано  батьків про 

відповідальність  за виховання дітей та соціальний захист неповнолітніх;  

 Всеукраїнська акція „16 днів без насильства”; 

 Всеукраїнський тиждень права;  
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 групові виховні заходи:   „Права дитини”, „Дитяче рабство”, „Правовий 

режим воєнного стану”, „Правова абетка”;  

 роз’яснювальна робота з питань профілактики злочинності, домашнього 

насильства, булінгу, жорстокості серед учнівської молоді та 

профілактики шкідливих звичок. 

Питання правоохоронної роботи та профілактики дитячої злочинності не 

залишались поза увагою педагогів і в умовах карантину та воєнного стану. 

Зокрема, проведені вихователями всіх груп дистанційні виховні заняття щодо  

правил безпечної поведінки і протидії різноманітними формам насильства. На 

сайті закладу розміщена додаткова інформація щодо роботи Національної 

дитячої гарячої лінії. 

       Такі заходи надають учням можливість розширити свої знання та уявлення 

про соціальне оточення, розвивають комунікативні навики, задовольняють 

широкий діапазон інтересів дитини, сприяють подальшій соціальній адаптації, 

дисциплінують, в учнів формується почуття обов’язку перед іншими людьми, 

повага до закону, почуття єдності поколінь, історична пам’ять, пошана до 

державних та національних символів та свят, повага до старших, жінок, сім’ї; 

засвоюються морально-етичні, соціальні норми. 

      На виконання Національної програми „Діти України”,  з метою розв'язання 

проблеми профілактики бездоглядності дітей та скоєння ними правопорушень, 

створення належних умов для їх фізичного, інтелектуального й духовного 

розвитку , виявлення та взяття на облік дітей, які потрапили в складні життєві 

обставини  та підвищення рівня організації шкільна Рада профілактики 

правопорушень спільно з класними керівниками, психологом, 

правоохоронними органами та органами місцевого самоврядування проводила 

відповідну роботу з учнями „групи ризику” (17 чол.) та серед учнів, що 

перебувають на внутрішкільному обліку (6 чол.). За кожним із них закріплено 

педагога-наставника, який самостійно та  з участю  психолога проводив 

 індивідуальні бесіди, підтримував постійний  зв'язок з батьками, про що 

свідчать складені акти обстеження матеріально-побутових умов 

проживання. Окрім того, класні керівники здійснювали постійний контроль за 

відвідуванням учнями занять у відповідності до Постанови КМУ „Про порядок 

ведення обліку дітей…”, взаємодіючи при цьому з батьками учнів та шкільною 

радою профілактики правопорушень. В закладі систематично здійснюється 

моніторинг ризику - виявлення та облік у кожному класі проблемних сімей. З 

батьками з таких сімей проводиться просвітницька (як індивідуальна, так і 

групова) робота щодо питань навчання, виховання та реабілітації  дітей. Це і 

лекції та бесіди психолога, медиків, педагогів та інших фахівців про фізичне і 
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психологічне здоров'я, раціональне харчування, загартування організму, про 

шкідливі звички тощо. Аналіз досвіду роботи спецшколи з сім'ями „групи 

ризику” свідчить, що успіху досягають ті педагоги, у яких розроблена система 

роботи з сім'ями (Ветренко Н.О., Козак М.І.,  Тімоніна Н.П. та ін.). На жаль, і 

до сьогодні не вирішено питання про перебування в закладі Учнів Колеснікова 

Р. та Мацецко С.  

        Велика увага з боку педколективу приділялась трудовому вихованню учнів 

та розвиткові їх творчих здібностей;  формуванню мотивації до праці, 

відповідальності, охайності, бережливості; умінню раціонально розподіляти 

робочий час;  відчувати задоволення від виконаної роботи.  Здійснювалось це в 

поточному н.р.  через гурткову роботу, майстер-класи, організоване дозвілля, 

трудові естафети та десанти по благоустрою території школи, догляду за 

квітниками, щомісячні санітарні дні,  прибирання класних та спальних 

приміщень тощо. Прикро, що в зв’язку з воєнним станом не були проведені 

заплановані зустрічі з керівниками профтехучилищ, екскурсії на підприємства. 

 Впродовж 2021-2022 н. р. в школі працювали гуртки „Вокальний” 

(Мучичка В.І.), „Умілі руки” (Тімоніна Н.П.),  спорт.секція з л/а (Балога І.Д., 

Орос Н.В.) та хореографічний. Учні неодноразово приймали участь у 

загальношкільних заходах (виставки, концерти), а також в міських та обласних 

змаганнях та конкурсах для дітей з особливими потребами, демонструючи свої 

спортивні та творчі здібності.  

       Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 

неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами 

через участь в органах учнівського самоврядування.  Робота самоврядування 

налагоджена таким чином, що кожен учень має доручення (постійні, 

тимчасові). Чимало цікавих і корисних справ проходить у школі в рамках 

учнівського самоврядування. Діти брали участь в різноманітних заходах, 

акціях, святах і конкурсах. Зокрема, традиційними вже є проведення Дня 

учнівського самоврядування, виготовлення арт-листівок та моральна і духовна 

підтримка учасників бойових дій на сході України, „Операції „Вітання” 

вчителів, ветеранів, пенсіонерів з нагоди державних та професійних свят тощо.  

      Найголовніше завдання на наступний навчальний рік полягає в тому, щоб 

робота учнівського комітету була направлена на  розвиток більшої 

ініціативності зі сторони учнів.  

    Підвищення фахової кваліфікації, самовдосконалення, розширення 

професійного досвіду вихователів та класних керівників є важливим завданням 

методичної роботи в закладі. Реалізується воно через діяльність методичних 

об`єднань класних керівників (голова МО – Давидович Н.О.) та вихователів 
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(голова МО – Драга А.В.), які є структурними підрозділами 

внутрішньошкільної системи керування виховним процесом. До складу МО 

входять 14 класних керівників та 17 вихователів відповідно. Заплановані 

засідання  МО відбулись, хоча не всі відкриті заняття проведені з об’єктивних 

причин. 

          В поточному навчальному році пройшли педагогічну атестацію 

вихователі  Райко М.І., Біланинець О.Ю., Делеган В.В., Остапчук О.Л.  та 

класні керівники Козак М.І.  і Цогла М.В. 

        Інформація про проведені в закладі заходи систематично висвітлювалась 

на шкільному сайті.  

        Вищезазначене стосувалось здебільше заходів І  семестру 2021-2022 н.р.        

На жаль, з-за певних об’єктивних причин загальношкільні заходи, заплановані 

на другу половину поточного н.р., майже не проводились. Основний тягар 

виховної роботи був покладений  на плечі вихователів ГПД та класних 

керівників, які працювали зі своїми вихованцями у дистанційному режим у 

відповідності до своїх календарних планів, охоплюючи всі напрямки виховного 

процесу. Головна їх увага була спрямована на: 

 сприяння освітньому процесу учнів; 

 правильне висвітлення воєнних подій; 

 інструктування учнів щодо правил поведінки та т/б в умовах особливого 

періоду; 

 індивідуальній роботі як з учнями, так і з батьками. 

       Перебування педагогічних працівників під час освітнього процесу в 

домашніх умовах мало і позитивні результати щодо вдосконалення фахового 

рівня. Зокрема, дистанційна форма взаємодії учасників освітнього процесу 

спонукала вихователів та класних керівників удосконалити свої вміння і 

навички в ІКТ. Більшість педагогів систематично брала участь в різноманітних 

вебінарах стосовно освітнього процесу та вивченні нормативно-правових засад 

педагогічної діяльності.           

Протягом навчального року адміністрація закладу освіти постійно 

працювала над нарощуванням та удосконаленням матеріально-технічної бази, 

підтриманням її в робочому стані, забезпеченням стабільної роботи закладу 

протягом навчального року. Прогнозований плановий у визначенні 

пріоритетних напрямків роботи, черговість їх виконання, в залежності від 

надходження бюджетних та спонсорських коштів, забезпечив стабільний 

розвиток закладу.  

   Значно гіршим у фінансовому питанні видався поточний навчальний рік 

проти минулого, в зв’язку з розв’язанням війни РФ. Так, кошторисні 

призначення поточного проти минулого начального року виглядають 

наступним чином:  
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 на придбання матеріалів та малоцінного інвентаря (КЕКВ 2210) в                 

2021 році було виділено 210,0 тис.грн., в поточному році – 288,3 тис.грн., 

що  більше на 37,28 відсотки від минулого року; 

 на придбання медикаментів (КЕКВ 2220) в  2021 році - 94,4 тис. грн. в 

поточному – 91,0 тис.грн. що менше на 3,60  відсотків від минулого року; 

 на придбання продуктів харчування (КЕКВ 2230) в 2021 р. виділено      

915,1 тис. грн., в поточному році –  1256,6 тис. грн., що більше на 37,32                

відсотків від минулого року; 

 на оплату послуг (КЕКВ 2240) в 2021 році було виділено 326,2 тис.грн., в 

цьому році 439,7 тис.грн., що більше на 34,79 відсотка  від минулого; 

 на оплату комунальних послуг (КЕКВ 2270) в 2021 р. виділено                 

1315,3  тис. грн., в поточному році -2216,7 тис. грн., що більше на 68,53                   

відсотка від минулого;   

 на придбання основних засобів в минулому році виділено 9,2 тис.грн. за 

рахунок співфінансування та субвенції державного бюджету та 21,4 

тис.грн.на придбання основних засобів за рахунок коштів місцевого 

бюджету, в поточному році кошти на придбання основних засобів не 

передбачено; 

 в минулому та поточному роках кошти на капітальний ремонт не 

передбачались.   

Для поліпшення обліку, умов побуту та навчання в 2021 році було 

закуплено: два водяних лічильника на суму 7,4 тис. грн., передавач імпульсів                     

2 шт. на суму – 6,1 тис.грн., два ємнісні (газовий та електричний) водонагрівачі 

на суму – 25,6 тис.грн., закуплено жалюзі для медичного кабінету на суму – 

12,8 тис.грн., сейф на суму 1,4 тис.грн., костюм кухаря- 2,5 тис.грн. Придбано 

для НУШ ноутбук на суму 11,4 тис.грн., багатофункціональний пристрій на 

суму    7,3 тис.грн., проекційний екран на суму 7,4 тис. грн., проектор на суму 

11,9 тис. грн., меблі на суму 7,6 тис. грн., ламінатор на суму 2,7 тис. грн. 

Отримано підручників та книг від ЗІППО на суму 508,3 тис. грн.  

Адміністрація закладу в 2021 році провела ряд закупівель, спрямованих 

на недопущення поширення коронавірусу COVID-19. Так, закуплено:  

дезінфікуючі засоби  – 13,6 тис.грн., захисні маски  – 4,4 тис.грн., рукавиці 

гумові (захисні)  – 5,6 тис.грн., захисні шапочки – 2,7 тис.грн., окуляри та 

оклюдери – 11,7 тис.грн.,  медичні прибори та приладдя – 4,3 тис.грн., 

фармацептична та медична продукція – 18,9 тис.грн., миючі засоби 31,8 тис.грн. 

Кошторисом на 2022 рік передбачено закупити: 

 м'який інвентар на суму 170,0 тис.грн.; 

 канцтовари – 35,0 тис.грн.; 

 засоби гігієни – 5,0 тис.грн.; 

 миючі засоби – 35,0 тис.грн.; 

 сантехнічні вироби – 10,5 тис.грн.; 

 медична та фармацептична продукція – 20,0 тис.грн.; 

 окуляри – 20,0 тис.грн.; 
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 оклюдори – 1,5 тис.грн.; 

 вакцина проти грипу – 22,0 тис.грн.; 

 антисептичні засоби – 5,0 тис.грн.; 

 дезінфікуючі засоби – 15,0 тис.грн.; 

 продукти харчування – 1256,6 тис.грн. 

Оплата за послуги (крім комунальних) передбачена в розмірі 439,7 

тис.грн., оплата комунальних послуг, а саме: за водопостачання та 

водовідведення – 59,6 тис.грн., оплата за електроенергію – 487,9 тис.грн., за 

природний газ та розподіл – 1646,4 тис.грн., вивезення побутового сміття 22,8 

тис.грн. 

 Від спонсорів та благодійників в 2021 році отримано спонсорської 

допомоги  на загальну суму 24,3 тис. грн., в тому числі:  

 книги – 21,3 тис.грн.; 

 від Департаменту освіти і науки за участь у фестивалі „Воскресни, 

писанко! ” -3,0 тис.грн.; 

 За рахунок власних надходжень оприбутковано 4,2  тис.грн., в тому 

числі: харчові відходи 0,9 тис.грн.,  урожай з шкільної ділянки – 3,3 

тис.грн. (працівники кухні минулої осені із вирощених на шкільній 

земельній ділянці овочів (помідори, огірки, кабачки) законсервували 

асорті 195 літрів; зібрано для вживання в їжу 70,5  кг яблук,   4,2 кг  

огірків, 26,2 кг сливи,  51 кг буряків.  

 В зв’язку з введенням військового стану в установі тимчасово розміщено 

внутрішньо переміщені особи, а саме: два комунальні дитячі заклади з 

м.Дніпра. Для забезпечення їхнього харчування за програмою „Турбота” 

виділено 399,2 тис. грн. За період проживання внутрішньо переміщених осіб з 

04 березня по 31 травня 2022 р. в закладі значно зросло споживання 

енергоносіїв, яке становить в грошовому еквіваленті 480,9 тис.грн., що на 244,5 

тис.грн. більше в порівнянні з відповідним періодом 2021 року (аналіз 

приведено в додатку № 1). 

 За звітній період працівниками технічного персоналу закладу освіти 

виконано наступні роботи: 

 проведено ремонт 2-х приміщень та коридору медичного пункту в ході 

якого виконано побілку стін, стелі, укладено лінолеум, установлено 

плінтуси, засклено медичну шафу, пофарбовано столик, стільці, шафу; 

 в класних приміщеннях № 224 та № 225 установлено на підлозі ламінат 

та облаштовано плінтусами; 

 в дев'яти класних приміщеннях та коридорах 1-го та 2-го поверхів 

пофарбовано підлогу, а в коридорі 2-го поверху пофарбовано і панелі; 

 ряд робіт проведено в блоці харчування. Так, демонтовано старий та 

встановлено новий газовий водонагрівач ємністю 200 літрів. Додатково 

встановлено новий електронагрівач ємністю 150 літрів. Дані 

водонагрівачі під'єднані до лінії подачі гарячого водопостачання і можуть 

працювати  як поодинці, так і паралельно, забезпечуючи подачу гарячої 

води для кухні, медичного пункту та душових першого поверху, а також 



15 
 

для умивальників та душових кімнат гігієни хлопчиків на 3-му поверсі. У 

варочному залі замінено старі світильники на нові. Проведено 

косметичну побілку окремих приміщень, замінено шланг подачі води до 

великих ємностей, що знаходяться на плиті;  

 у кімнаті гігієни дівчат на 3-му поверсі встановлено електроводонагрівач 

ємністю на 100 літрів, який забезпечуватиме постійне гаряче 

водопостачання для умивальників та душових. До електроводонагрівача 

підведено нову лінію електроживлення облаштуванням розетки та 

модульного електричного автомату;  

 в приміщенні бібліотеки облаштовано додатково полиці для книг; 

 в машинному залі пральні облаштовано робочі місця та встановлено на 

них 3-и пральні машинки та електричну барабанну сушарку для білизни.   

В школі постійно проводяться роботи по ремонту сантехнічних приладів, 

дверей, столів, стільців, парт, шаф, зовнішніх малих архітектурних форм, в 

робочому стані постійно підтримуються внутрішні системи опалення, 

водопроводу та каналізації, електромережі, освітлення, холодильне та теплове 

обладнання. 

Постійна увага приділяється роботам по забезпеченню пожежної безпеки: 

зроблено заміри опору захисного заземлення та ізоляції електромереж, 

проведено періодичне обслуговування вогнегасників. Постійно проводяться 

тренінги з евакуації. Всі шляхи евакуації підтримуються відповідно до вимог 

Правил пожежної безпеки. 

Вже традиційно приділяється постійна увага естетичному вигляду нашого 

закладу освіти. Подвір'я завжди прибране, доглянуте. Весною поточного року 

висаджено 5 фруктових дерев, 6 кущів. Всі зелені насадження постійно 

доглядаються, своєчасно обрізаються кущі та дерева. На клумбах та квітниках 

висаджується багато квітів. Обслуговуючим персоналом систематично 

проводиться скошування трави на газонах, спортивних майданчиках, в саду, 

фарбуються спортивні конструкції. 

Проблемним залишається питання оновлення комп’ютерної та офісної 

техніки. Більшість комп’ютерів придбано в 2002 - 2007 роках. Вони вже 

морально застаріли та фізично зношені. 

Адміністрація школи намагатиметься використати всі можливі резерви 

для вирішення проблемних питань, забезпечення стабільної роботи закладу в 

новому навчальному році, проте, завдання кожного працівника школи, кожного 

учня максимально бережно відноситись до майна та будівлі школи, залучати 

спонсорські кошти для вирішення наявних проблем. 

 

 


